
ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 52, No. 6
(November-December 1975 issue)

Page 849 by Y. Pomeranz, R. A. Stermer, and E. Dikeman.

On page 853 last line should be replaced and should read as follows:

[Received March 14, 1975. Accepted April 25, 1975]